

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第362期 | 2023年9月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大陆百姓：“共产党不是个好东西”

【明慧网】法轮大法遭受中共迫害，已经有 23 年了。但是，千千万万的法轮功学员依然坚持不懈地向世人讲述着法轮大法的真相，希望世人能够明白真相，有一个美好的未来。

(一)

一次，出去讲真相，遇到一大群人在修地铁，其中有一位象干部模样的人。我走过去，对他说：“先生，您好！”他很礼貌地说：“很好呀，请问您有什么事吗？”我说：“您知道法轮功真相吗？”他说：“不太清楚。”我说：“这么大的一件事情，您不知道啊？”

他又问：“您有资料吗？”我说：“有啊。”他说：“那就多给点资料，我们下班后再看。”我说：“光看还不行啊，还要三退（退出中共的党、团、队组织）保平安啊！”我给他讲了是江泽民发动了对法轮功的迫害；“天安门自焚”是江泽民一伙编造的伪案；天要灭中共这是天意，凡是加入了中共少先队、共青团、共产党的人都得表态，把入过的中共组织退出来，天看人心，才能得到上天的保佑。用小名、化名、笔名都行。

他说：“你把资料放我这里，我管着。你赶快取二十个名字，我手下有二十个党员。下班晚饭后，我给他们开会，就给他们公布名字。”我马上就取了二十个名字，他一份，我一份。我说：“先生，祝您平安，您会得福报的。”

过了两天，我又去了那里。我问了一个人：“前两天晚上领导开会，给你们讲了什么？”他说：“领导把名字都告诉我们了，我们都退出来了。谢谢你们师父啊！”

(二)

一天，我们四个人出去讲真

相。在一个大菜市场，三位同伴先进去了。我拖个车子，里面有二百本真相册子，一百多盘真相光碟。刚进菜场，我就被一群人围住了，他们都伸手过来，说：“我要碟子！”“我要本子！”

我包里的东西都发完了的时候，有人说：“是不是法轮功的东西？快报警！”此时，突然一位没有腿的人躺在木板上，警察进不来了。谢谢师父的保护！

还有一次出去讲真相。包里的真相资料已经发的差不多了，突然来了五个警察在我们身边。他们低声说：“是不是法轮功的东西呀？”我说：“是。”他们说：“你们把东西都交给我们，你们回去。你们都这么大岁数了，我们也不想把你们送到那里去。”我说：“谢谢你们，你们会得福报的。这几个碟子你们拿回去好好看看。”他们说：“好，你们走吧。”

我们就到卖衣服的市场，转了差不多两个小时。刚走到有碟机的地方，发现他们刚看完碟子走了。

(三)

有一次，开发区盖房子，我和一位学员去发真相资料。我们给楼上楼下发了两包资料，劝退了七个人。一个领导模样的人在洗鞋，问我们是干什么的，我们说：“是来送福音的。”他说：“是不是法轮功啊？”我们说：“是。”他连说：“我把你们送出去。”

他把我们送到门卫处，一个穿着象保安衣服的人站在那里，另一个象领导的人大喊：“这里有两个法轮功的人在发资料！”保安装作没有听到似的，在找什么东西。这个人把我们送出来，分别时还叮嘱我们注意安全。

还有一次我们到一个修铁路的



道上，有很多工人在干活。我们向他们打招呼，其中一个四、五十岁的人向我们走来，问我们：“带的什么东西？”我说：“是法轮功真相碟子。”他说：“哦，那你们把碟子都放我们这里吧。我们这里有上千人，保证他们都要。”我说：“谢谢你们了。”当时有三百多张真相碟子。

(四)

一次晚上出去，碰到两位老人，一位八十多岁了。我问他不知道法轮功真相，他说：“不清楚。”我给他讲了“天安门自焚”伪案真相，他说：“共产党不是个好东西。”我说天要灭中共，劝他退出来，他说：“好。”他说家里人都听他的，一定能劝家人也三退。

还有一次，在路上遇到一位老人，自称是总参退休干部。我们给他讲了法轮功真相，他非常赞同。他自己报了姓名，说他家人都是团员，帮他们全部退出。他还说共产党坏透了，要我们注意安全。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

吉林省吉林市法轮功学员于琛、姚燕被迫害

【明慧网】于琛、姚燕 2023年4月25日在吉林市船营区民心家园小区因发放真相资料被人举报，被长春路派出所警察绑架，后又转到致和派出所办案，两人被取保候审。

2023年5月6日，于琛、姚燕又到致和派出所，向警察王硕要被抄走的一万元收据，王硕说：我打电话问一下，看见王硕边打手机边往外走，于琛、姚燕就在派出所大厅等着，半天了也没看见王硕进来，于琛、姚燕就出去看看，派出所门外并没有看见王硕。这时看见警察汪前放，于是，于琛、姚燕就把来意跟汪前放说了，汪前放说：你两的材料已交到长春路派出所了，有什么事，去长春路派出所问？于琛、姚燕问：为啥？汪前放说：你俩被抓的当天，长春路派出所没有办案区，所以就在我派出所办的案，你有什么事去长春路派出所。于琛、姚燕也没去长春路派出所，就回家了。过后也没有去长春路派出所。

5月18日早晨，大概7点左右，长春路派出所两名警察到姚燕家，其中办案人（懂姓警察）跟姚燕说：今天到检察院，签个字就回来，姚燕跟警察上了警车。又来到



了于琛家，于琛不开门，警察就把于琛家的门锁砸开，强行把于琛拽上警车和姚燕一起拉到长春路派出所，关到笼子里。大概是下午一点多，长春路派出所的两名警察（其中一人是办案人）把于琛、姚燕拉到吉林市船营区检察院，在检察院等到下午大概四点多时，姚燕的儿子来了，跟姚燕说：办案人打电话让我来检察院签字，姚燕跟儿子说：妈妈的事你管不了。姚燕儿子说：那我就走了。姚燕跟儿子说：你走吧，姚燕儿子就走了。检察院窗口的工作人员王雪发现姚燕儿子不在了，就打电话跟办案人说：“姚燕儿子跑了，没有家属签字姚燕的事今天办不了了，只能明天办了。”王雪打完电话跟姚燕说：你可以回家了。姚燕就走了。于琛还在检察院等候，这时来了一个人叫任英，拿来一张表，让于琛在上面签字，于琛就在上面写上法轮大法是正法，法轮大法洪传一百多个国

家。要求：1、解除取保候审；2、撤销立案；3、归还所有私人财产。任英要求于琛说：你得在你写的这些话的下面签字，你不签字，还以为是我们写的。于琛就签字了。

第二天长春路派出所的警察又到姚燕家了，姚燕不在家。姚燕和于琛被迫流离失所至今。

7月份的一天，长春路派出所警察到姚燕家，告知：姚燕被通缉了。

长春路派出所的电话：0432-64882372

办案人（懂姓警察）电话：18904311082

吉林省吉林市蛟河市法轮功学员刘淑芬、冯桂荣被绑架

吉林省吉林市蛟河市法轮功学员刘淑芬、冯桂荣在9月18日下午1点多讲真相时被民主街派出所警察绑架，冯桂荣在晚间九点多回到家。刘淑芬被非法拘留。

吉林省吉林市蛟河市76岁的卢姓女法轮功学员，因为贴不干胶被蛟河市长安街派出所8月17日劫持后一直没消息。之前她多次被劫持去舒兰检察院等地，可能被非法判刑。详情待查。◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！